

星语云端





凯帝斯电梯生产线



香菇喜获丰收



三甲集易地搬迁牛羊产业园



东乡县沿洮河经济带

这是一座诗意灵动、梦想飞扬的城市,一路砥砺前行谱写为 民乐章;

这是一座活力迸发、豪情满怀的城市,多年栉风沐雨铸就辉 煌篇章。

经济实力越来越强、人民生活越来越好、城乡面貌越来越新 ……建设跨越发展的繁荣临夏,是经济发展的出发点和落脚点, 是执政为民的根本体现。近年来,我州紧扣高质量发展要求,把 县域经济发展摆到更加突出的位置,结合各县市资源禀赋和产 业基础,因地制宜、明确方向、错位发展,构建特色鲜明、优势互 补、争先进位的县域经济格局,积极推进产业结构调整,大抓特 色产业培育,坚持"一业一策""一县一园",强龙头、补链条、聚集 群,全力打造文旅、工业、种植、畜牧、美食五个百亿级产业,构建 起了多元产业发展新格局,让群众钱袋子更鼓了、生活更好了。 这五大百亿级产业犹如奔跑中的"新引擎",为聚焦全州经济社 会高质量发展、加快临夏建设提供"新动能"。

时值金秋,漫步临夏各地,一步一景、景随身行。临夏成 了名副其实的"兰州后花园",在"一核三带"区域发展带动下, 我州坚持以全域全季节旅游发展为方向,沿太子山风情旅游 大通道、永靖县环湖北路、临夏县环库公路全线贯通,打造了 黄河历史文化长廊、云上河州、星语云端等特色景点,刘家峡 国际滑翔伞营地被评为国家 4A 级旅游景区, 折桥湾、松鸣岩 入选省级旅游度假区,文旅产业发展呈现出游客人数激增、乡 村旅游火爆、品牌节会活动高潮迭起、景区景点知名度显著提 升、文旅融合广度深度不断拓展的良好态势,全域全季节旅游 格局正在形成。

游临夏,美食"不可辜负"。十大名菜、十大小吃、十大名 点、十碗名面、十大名宴……从一日三餐上升到一个地域美食 产业,我州深入实施政策集成、体系构建、强链延链、提质优质、 品牌振兴、服务提升、金融破题七大工程,"河州味道·临夏美 食"的品牌影响力逐步扩大,美食产业在带动创业就业、促进富 民增收方面发挥了重要作用。临夏也被授予"国际(丝路)美食 名城""中国清真美食名城""清真菜技艺传承基地""全国生态 食材与生态餐饮评定中心甘肃专家工作站"荣誉。如今,"河州 味道"已吸引了全国各地的一大批固定消费群体,成为甘肃、西 北乃至全国人民津津乐道的美食品牌,延续千年的金字招牌愈 发耀眼、熠熠生辉。

曾几何时,农业产业结构单一制约着农业增效、农民增收、 农村发展。为突破瓶颈,我州立足自然条件和资源禀赋,用工业 化的思维谋划农业产业发展,按照区域化、规模化、标准化、集约 化标准建设,构建起了"牛羊菜果薯药菌花"八大特色产业、地方 优势产品和"五小"产业发展模式,高原夏菜、中药材、食用菌等 一批高效经济作物已逐渐取代传统农作物,激发了乡村发展的 内生动力;同时,发展壮大畜牧养殖产业,扶持发展规模化、标准 化养殖,开发加工牛羊副产品,大力推动牛羊肉制品加工企业与 种植养殖业、商贸流通业、餐饮业、美食产业等上下游产业和大 中小各类型企业协同发展,真正实现"从养殖到餐桌"全过程可 追溯,走出了一条符合临夏实际的现代农业发展路子。

随着传统产业的"脱胎换骨",我州也同步加快培育壮大新 兴产业集群的步伐,不断集聚经济高质量发展新动能。近年 来,我州牢固树立"无工不富、无工不强"的理念,以做大做强传 统优势产业为基础、以培育引进绿色产业和战略性新兴产业为 突破、以工业园区建设为平台,培育五大工业产业集群和9条重 点工业产业链,发展食品和民族特需用品生产加工,扶持发展 服装、鞋业、箱包、灯饰和电子元件等产业,引进一批装备制造、 数据信息、生物制药、新能源及新材料等高端产业,形成了一批 新的经济增长点。全州工业经济发展呈现出总量扩大、投资增 强、基础夯实的良好态势,实现了传统产业加快转型、新兴产业 强势崛起。

建设跨越发展的繁荣临夏,既是当前的紧迫任务,也是今后 的长远目标。当下,在全州听到最多的话题是"发展",看到最多 的是"实干"的场景,临夏勇立产业建设潮头,大干快干,热度不 减,着力打造支柱产业新优势,集聚新兴产业新动能,在高质量 发展的大道上疾步向前。



自驾游





百益亿农国际鲜花港



